
 
 
Resultat från 
brukarundersökning Parklek 
(vuxna) 2022 
Genomförd under tre veckor i september månad som enkät i digitalt format. 
Jämförelse med 2021 

 

 

 

 

 

Farsta stadsdelsförvaltning 

Avdelning stadsutveckling 

Enhet Farsta Fritid 

 



 

1. Namn på parkleken jag besöker 2022 

Namn  Antal  %  

Farstaängen, Farsta  52  21,8  

Forsängen, Farsta strand  49  20,6  

Måsen, Fagersjö  8  3,4  

Nybygget, Gubbängen  26  10,9  

Odlarängen, Tallkrogen  23  9,7  

Semlan, Sköndal  24  10,1  

Starrmyran, Hökarängen  56  23,5  

Total  238  100  
 
 
Svarsfrekvens  

98,3% (238/242)  
 
 
 
 
 
 
 

 

1. Namn på parkleken jag besöker 2021 

Namn  Antal  %  

Farstaängen, Farsta  22  10,4  

Forsängen, Farsta strand  45  21,2  

Måsen, Fagersjö  20  9,4  

Nybygget, Gubbängen  32  15,1  

Odlarängen, Tallkrogen  32  15,1  

Semlan, Sköndal  14  6,6  

Starrmyran, Hökarängen  47  22,2  

Total  212  100  
 
Svarsfrekvens  

91,4% (212/232)  
 



2. Jag ser mig som: (könstillhörighet) 2022 

Namn  Antal  %  

Kvinna  151  62,7  

Man  83  34,4  

Annan könsidentitet  3  1,2  

Kan/vill inte uppge  4  1,7  

Total  241  100  
 
 
Svarsfrekvens  

99,6% (241/242)  
 
 
 
 
 

 

2. Jag ser mig som (könstillhörighet): 2021 

Namn  Antal  %  

Kvinna  156  67,5  

Man  73  31,6  

Annan könsidentitet  0  0  

Kan/vill inte uppge  2  0,9  

Total  231  100  
 
Svarsfrekvens  

99,6% (231/232)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



3. Jag är 2022 

Namn  Antal  %  

Förälder  193  80,1  

Släkting  15  6,2  

Dagbarnvårdare  5  2,1  

Skolpersonal  14  5,8  

Förskolepersonal  5  2,1  

Annan  9  3,7  

Total  241  100  
 
 
Svarsfrekvens  

99,6% (241/242)  
 
 
 
 
 

 

3. Jag är 2021 

Namn  Antal  %  

Förälder  178  77,4  

Släkting  21  9,1  

Dagbarnvårdare  3  1,3  

Skolpersonal  19  8,3  

Förskolepersonal  2  0,9  

Annan  7  3  

Total  230  100  
 
Svarsfrekvens  

99,1% (230/232)  
 
 
 
 
 

 



4. Hur ofta besöker du parkleken? 2022 

Namn  Antal  %  

Varje dag  22  9,2  

Flera gånger i veckan  110  46  

En gång i veckan  65  27,2  

Cirka en gång i månaden  42  17,6  

Total  239  100  
 
 
Svarsfrekvens  

98,8% (239/242)  
 
 
 
 
 
 
 
 

 

4. Hur ofta besöker du parkleken? 2021 

Namn  Antal  %  

Varje dag  36  15,7  

Flera gånger i veckan  102  44,3  

En gång i veckan  55  23,9  

Cirka en gång i månaden  37  16,1  

Total  230  100  
 
 
Svarsfrekvens  

99,1% (230/232)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



5. Hur upplever du parklekens utemiljö? 2022 

Namn  Antal  %  

Mycket bra  118  49,2  

Bra  103  42,9  

Inte så bra  19  7,9  

Inte alls bra  0  0  

Total  240  100  
 
 
Svarsfrekvens  

99,2% (240/242)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

5. Hur upplever du parklekens utemiljö? 2021 

Namn  Antal  %  

Mycket bra  135  59  

Bra  90  39,3  

Inte så bra  4  1,7  

Inte alls bra  0  0  

Total  229  100  
 
 
Svarsfrekvens  

98,7% (229/232)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



6. Tycker du att parklekens utrustning uppmuntrar till lek, rörelse och idrott? 
2022 

Namn  Antal  %  

Ja mycket  114  47,3  

Ja  108  44,8  

Lite  18  7,5  

Nej  1  0,4  

Total  241  100  
 
 
Svarsfrekvens  

99,6% (241/242)  
 
 
 
 
 
 
 

 

6. Tycker du att parklekens utrustning uppmuntrar till lek, rörelse och idrott? 2021 

Namn  Antal  %  

Ja mycket  124  53,9  

Ja  98  42,6  

Lite  8  3,5  

Nej  0  0  

Total  230  100  
 
 
Svarsfrekvens  

99,1% (230/232)  
 
 
 
 
 
 
 

 



7. Hur tycker du utbudet av parklekens fasta lekmaterial är? (Gungor, 
klätterställningar, mm) 2022 

Namn  Antal  %  

Mycket bra  72  29,9  

Bra  134  55,6  

Inte så bra  31  12,9  

Inte alls bra  4  1,7  

Total  241  100  
 
 
Svarsfrekvens  

99,6% (241/242)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

7. Hur tycker du utbudet av parklekens fasta lekmaterial är? (Gungor, 
klätterställningar, mm) 2021 

Namn  Antal  %  

Mycket bra  91  39,6  

Bra  120  52,2  

Inte så bra  19  8,3  

Inte alls bra  0  0  

Total  230  100  
 
 
Svarsfrekvens  

99,1% (230/232)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



8. Tycker du att det finns tillräckligt med löst lekmaterial ute i parkleken på 
eftermiddagarna? (Cyklar, spel, bollar, klubbor, mm.) 2022 

Namn  Antal  %  

Ja  103  43,3  

Ja, för det mesta  119  50  

Sällan  14  5,9  

Inte alls  2  0,8  

Total  238  100  
 
 
Svarsfrekvens  

98,3% (238/242)  
 
 
 
  
8. Tycker du att det finns tillräckligt med löst lekmaterial ute i parkleken på 
eftermiddagarna? (Cyklar, spel, bollar, klubbor, mm.) 2021 

Namn  Antal  %  

Ja  89  39,2  

Ja, för det mesta  114  50,2  

Sällan  22  9,7  

Inte alls  2  0,9  

Total  227  100  
 
 
Svarsfrekvens  

97,8% (227/232)  
 
 
 
 
 

 



9. Upplever du parklekens lekmiljö som säker? 2022 

Namn  Antal  %  

Ja, mycket  90  37,5  

Ja  132  55  

Nej, vissa brister  16  6,7  

Nej  2  0,8  

Total  240  100  
 
 
Svarsfrekvens  

99,2% (240/242)  
 
 

  
Om nej; kommentera gärna  

Lekstugan trasig med lite vassa delar, även sitsen på linbanan är trasig  

Skateboard rampen används som rutschkana av yngre barn och det står trasiga bord där. Det  

Höga kanter ned från från klätterställningen,ned till asfalt.  

Jättekullen i mitten  

Mycket sopor ibland på marken runt soptunnorna.  

Mycket asfalt och hårda material och ytor  

Lite farligt när eleverna från sköndalsskolans fritidsverksamhet cyklar runt på lådbilarna  

Karusellen när för många barn är på.  

Vore härligt med fler bebis-gungor  

Tycker att parker inte ska vara FÖR säkrade. Det ska göra ont att slå sig lite…allt ska inte vara 
gummerat, tycker jag.  

En gren av träd som ligger nära klätternätet är väldigt farligt.  

Skaterampen skulle passa bättre tex vid fotbollsplanen. Används nu bara till rutschkana i 
stället vilket leder till en del krockar och näsblod. Tror även skateboardåkarna skulle 
uppskatta detta.  

Rampen lämnas obemannad ofta från personalens sida. Våra barn kan allvarligt skada sig.  

Klätterställningen finns risk för skada om man tappar grepp.  
 
Skaterampen när våra barn leker där finns risk för skada då ytan är gjort av betong.  

Klätterställningen och skateparken finns risk för skada.  

Vattenkranen rinner non-stop när man trycker på knappen. onödigt mycket vatten slösas.  

Folk promenerar med sina hundar i parken! Större barn åker alldeles för fort igenom!  
 



9. Upplever du parklekens lekmiljö som säker? 2021 

Namn  Antal  %  

Ja, mycket  85  37,4  

Ja  126  55,5  

Nej, vissa brister  16  7  

Nej  0  0  

Total  227  100  
 
 
Svarsfrekvens  

97,8% (227/232)  
 
 

 
 
  



10. Upplever du att det finns veckoprogram uppsatta i parkleken? (Med 
aktiviteter, information, mm.) 2022 

Namn  Antal  %  

Ja  100  44,2  

Ja, för det mesta  93  41,2  

Sällan  29  12,8  

Aldrig  4  1,8  

Total  226  100  
 
 
Svarsfrekvens  

93,4% (226/242)  
 
 
 
  
10. Upplever du att det finns veckoprogram uppsatta i parkleken? (Med aktiviteter, 
information, mm.) 2021 

Namn  Antal  %  

Ja  59  28,4  

Ja, för det mesta  92  44,2  

Sällan  54  26  

Aldrig  3  1,4  

Total  208  100  
 
 
Svarsfrekvens  

89,7% (208/232)  
 
 
 
  

 

  



11. Hur nöjd är du med parklekens verksamhet? 2022 

Namn  Antal  %  

Mycket nöjd  134  56,3  

Nöjd  95  39,9  

Inte så nöjd  7  2,9  

Inte alls nöjd  2  0,8  

Total  238  100  
 
 
Svarsfrekvens  

98,3% (238/242)  
 
 
 
  
11. Hur nöjd är du med parklekens verksamhet? 2021 

Namn  Antal  %  

Mycket nöjd  114  50,9  

Nöjd  101  45,1  

Inte så nöjd  9  4  

Inte alls nöjd  0  0  

Total  224  100  
 
 
Svarsfrekvens  

96,6% (224/232)  
 
 
 
  

 

  



12. Har du möjlighet att komma med önskemål och idéer om vad man kan 
göra i parkleken? 2022 

Namn  Antal  %  

Alltid  60  27,1  

Ofta  109  49,3  

Sällan  41  18,6  

Inte alls  11  5  

Total  221  100  
 
 
Svarsfrekvens  

91,3% (221/242)  
 
 
 
 
 
 
 

 

12. Har du möjlighet att komma med önskemål och idéer om vad man kan göra i 
parkleken? 2021 

Namn  Antal  %  

Alltid  58  29,3  

Ofta  74  37,4  

Sällan  51  25,8  

Inte alls  15  7,6  

Total  198  100  
 
 
Svarsfrekvens  

85,3% (198/232)  
 
 
 
 
 

 

 

  



13. Hur nöjd är du med de kulturaktiviteter som har genomförts under året? 
(Teater, musik, trollkarl, eldshow, etc) 2022  

Namn  Antal  %  

Mycket nöjd  85  35,3  

Nöjd  98  40,7  

Inte så nöjd  11  4,6  

Inte alls nöjd  0  0  

Vet ej, har ej deltagit  47  19,5  

Total  241  100  
 
 
Svarsfrekvens  

99,6% (241/242)  
 
 
 

 

13. Hur nöjd är du med de kulturaktiviteter som har genomförts under året? 
(Teater, musik, trollkarl, eldshow, etc) 2021 

Namn  Antal  %  

Mycket nöjd  56  24,7  

Nöjd  64  28,2  

Inte så nöjd  13  5,7  

Inte alls nöjd  5  2,2  

Vet ej, har ej deltagit  89  39,2  

Total  227  100  
 
 
Svarsfrekvens  

97,8% (227/232)  
 
 
 
 
 
 

 

 

  



14. Hur får du reda på parklekens program? 2022 

Namn  Antal  %  

Anslagstavla  135  57,2  

Personalen  98  41,5  

Andra vuxna  66  28  

https://start.stockholm  11  4,7  

Sociala medier  119  50,4  

Annat  17  7,2  

Total  446  189  
 
 
Svarsfrekvens  

97,5% (236/242)  
 
 
 

 

14. Hur får du reda på parklekens program? 2021 

Namn  Antal  %  

Anslagstavla  104  48,1  

Personalen  93  43,1  

Andra vuxna  54  25  

https://start.stockholm  18  8,3  

Sociala medier  81  37,5  

Annat  16  7,4  

Total  366  169,4  
 
 
Svarsfrekvens  

93,1% (216/232)  
 
 
 

 

 

  



15. Hur upplever du att du blir bemött av parklekens personal? 2022 

Namn  Antal  %  

Mycket bra  185  77,4  

Bra  49  20,5  

Inte bra  1  0,4  

Inte alls bra  1  0,4  

Vet ej, har inte haft 
kontakt med personalen  3  1,3  

Total  239  100  
 
 
Svarsfrekvens  

98,8% (239/242)  
 
 
 
 

 

15. Hur upplever du att du blir bemött av parklekens personal? 2021 

Namn  Antal  %  

Mycket bra  171  75,7  

Bra  43  19  

Inte bra  0  0  

Inte alls bra  1  0,4  

Vet ej, har inte haft 
kontakt med personalen  11  4,9  

Total  226  100  
 
 
Svarsfrekvens  

97,4% (226/232)  
 
 

 

 

 
  



16. Upplever du att parkleken är tillgänglig för besökare med 
funktionsnedsättning? 2022 

Namn  Antal  %  

Ja  207  93,7  

Nej  14  6,3  

Total  221  100  
 
 
Svarsfrekvens  

91,3% (221/242)  
 
 

  
Kommentar  

Vet ej x 10 

Svårt för mig att bedöma, då jag inte själv har någon funktionsnedsättning  

Det finns en ramp till husets ingång, men de flesta av de fasta installationerna, såsom gungor 
och klätterställningar ser inte ut att vara tänkta för barn med funktionsnedsättningar. Här 
finns nog mer att göra.  

Tex gungorna skulle kunna utvecklas-anpassa med bättre gungor  

Svårt att ta sig fram i sand.  
gungor eller likn. anpassade till pers. m funktionsnedsättn.  

Har dock ingen med fysisk funktionsnedsättning i min närhet, så kanske inte upp till mig att 
säga  

Rampar är bra.  

Begränsade aktiviteter.  

Vet ej, har inte tänkt på detta, tyvärr  

Området anpassat, öppet och lättillgängligt. Stora ytor.  

Har ingen funktionsnedsättning själv, så kan inte svara  

Både och  

Toaletten är inte handikappsanpassad  

Jag önskar fler bemannade parklekar och öppna öppna förskolor.  

Osäker, men är nog svårt för någon med rullstol att själv ta sig in i lokalen pga tunga dörrar 
(all fantastisk personal skulle dock garanterat hjälpa till) och ute finns ingen specialgunga tex.  

Ja, men det kan bli mer  
 
 
 



16. Upplever du att parkleken är tillgänglig för besökare med 
funktionsnedsättning? 2021 

Namn  Antal  %  

Ja  170  89,5  

Nej  20  10,5  

Total  190  100  
 
 
Svarsfrekvens  

81,9% (190/232)  
 
 

 
 



17. Har du besökt några andra parklekar den senaste månaden? 2022 

Namn  Antal  %  

Ja  165  69  

Nej  74  31  

Total  239  100  
 
 
Svarsfrekvens  

98,8% (239/242)  
 
 
 
 
 
 
 
 

 

17. Har du besökt några andra parklekar den senaste månaden? 2021 

Namn  Antal  %  

Ja  149  65,9  

Nej  77  34,1  

Total  226  100  
 
 
Svarsfrekvens  

97,4% (226/232)  
 
 

 
 

  



18. Är det något annat viktigt du vill framföra om parkleken? 2022 

Den privata skolan som ligger bredvid parkleken använder denna 
som skolgård. Detta kan leda till att skolbarnen tränger undan de 
andra barnen då de tar upp den största delen av parkleken.  
 
Här vore det bra med någon uppslutning alternativt att ersättning 
betalas av skolan för slitage och användning av den kommunala 
allmännyttan  

Hade varit kul med bättre rutschkana och lite mer att klättra på.  

Skulle vara uppskattat med en klätterställning  

Grillfredag är väldigt uppskattat!  

Önskemål om längre öppettider några dagar i veckan.  

Jag är så glad att den finns!  

Skolan som använder parken som skolgård är ett problem för oss 
med små barn. De ”tar över” och ser parken som sin skolgård. De 
borde hyra den och betala i så fall.  

För lite äldre barn, från skolåldern önskas att uppdatera och bygga ut 
skateramp, likt den i gubbängen (nybygget)  

Flera roliga träfigurer som man kan sätta på fasaden. Der finns några 
men roligare med flera uppdaterade figurer.  

Vore trevligt att få dit lite djur,kanske getter,hönor och kaniner som 
kan bo bakom basketplanen.  

Personalen är alltid här de torsdagar jag besöker- mycket bra!  
Bandängen har att lära sig av Forsängen.  

Att den är bemannad hela veckan.  
Vi uppskattar parken och personalen väldigt mkt.  

Lite slappa sommarvikarier, men trevliga.  

Öppen förskola på eftermiddagar när man har hämtat från vanliga 
förskolan, typ kl 15:30-17:30, det vore toppen. Att det finns en 
innemiljö som man kan vara i med sitt barn då. ”Öppet fritids”.  

Jag tycker att personalen borde vara ute när de är mycket besökare i 
parken. De blir stökigt och jobbigt för de yngre barnen när skolbarn 
bl a är där.  

Det är utmärkt att Starrmyran är en 4H-gård med djur. Det gör 
barnen glada.  

Det kanske är dags att fylla i linjerna på den stora asfalterade ytan. 
Annars toppenpark och toppenpersonal!  

Det skulle finnas personal/ tillgång till lekmaterial mer tid, även helg. 
Det borde ges pengar till!  
Det blir lite många stora barn då närliggande skola har raster och på 
e.m. Kanske de kunde föreslås att ha mer av egna fritidsaktiviteter 
utanför Farstaängen. De kan ju gå dit ibland som andra skolor och 
fritids gör.  



Super fina kompetenta personal. De är där för besökarna. 🙏💞  

Personalen är toppen-  
parkleken skulle behöva mer liv, vatten, mjuka ytor att krypa på  

Önskar plaskdamm i parkleken  
Vore bra med konstgräs el. likn. för de minsta att ta sig fram på.  

Bra jobbat! Ni är bäst❤  

Bra med deras fasta aktiviteter  

Trevlig park! :)  

Personalen och djuren är anledningen till att vi besöker Starrmyran. 
De hr så fint bemötande, är kreativa och bjuder in till lek och 
utveckling  

Personalen är otroligt bra, så fint bemötande mot barnen.  

Jättetrevlig personal  

Tack för en bra parklek!  

En toppen parklek med djur och Grill dagar med bra priser  

Bättre info om event i parken, inte att man måste kolla fb/insta för 
att få info 😊  

Kan bli ännu bättre - mer org aktiviteter kring den unika ʺdjurgårdʺ 
Starrmyran faktiskt har så att den når ut till fler än bara åskådare  

Saknar en rutschkana för de minsta barnen  

Önskar det fanns en studsmatta till barnen. Någon form av karusell. 
Gungbräda av något slag.  

Bullernivån från Nynäsvägen är hög. Det vore trevligt med fler 
alternativa sittplatser för vuxna och barn, tex fasta solstolar vid 
plaskpoolen.  

Jag vill sända många kramar till den underbara personalen.  

Tycker sällan det finna personal här. Inte som förut.  

Finns asfaltsyta mot skog där det skulle kunna finnas nån mer 
aktivitet, dåligt med påfyllning med sand i sandlådor ,samt städning 
av grönytor i minihagen ,dvs ta upp sand och blåsa rent så småbarn 
kan krypa mm  

Tråkigt utemiljö synd att personalen inte är ute i parken.  

Personal borde vara mer aktiv. Kanske sätta upp ett veckoschema 
och flera saker att göra med yngre barnen  

Kiosk vore trevligt på helgen. Toalett på helgen, kanske går ordna ett 
utedass så det går att gå på toa på helgen? Önskvärt om det fanns 
cyklar även några timmar på helgen.  

Fler rullstolscyklar. Ni är bäst.  

Kanon park.  

Det finns endast en gunga för småbarn. Fler behövs.  

Finska klubben är bäst!  



Vi har kommit hit flera år och alltid blivit väl bemötta av personalen. 
Samt vi skulle önska en linbana  

Fantastiskt med en ”levande” parklek’  
Med djur och aktiviteter året runt, både vardag och helg  

Uppskattar parklekarna verksamhet så mycket.  
Uppskattar självkostnads grillningen på helgen. Ponnyridningen och 
att få komma nära djur är toppen.  

Bra som det är.  

Rusta gärna upp pulkabacken. Om ni tar ned träd kommer snön 
läggasig där.  

Jättefin parklek och trevlig personal.  

Väldigt trevligt! Tack :)  

Komplettera gärna det fasta med en större 
klätterställning/hinderbana till barnen.  

Tack för allt  

Älskar utbud av fika och grillning! Gör att man spontant kan vara kvar 
länge även om man inte planerat det. Lyx! Otroligt värdefullt för 
området att ha en plats att träffa andra barn och föräldrar.  

Helt fantastisk grillbuffé och fika!  

Mer kulturaktiviteter.  

Göra något roligt på gräsmattan- typ klätterbana.  

Göra något roligt på gräsmattan, typ klätterbana.  

Hästridning flera tillfällen i veckan. Grillen flera tillfällen i veckan. 
Barnen behöver bollar. De tycker om att spela fotboll eller med boll.  

Mycket nöjd med allt kanske lite mera lådbilar 🙈🙈  

Skulle gärna se någon ny klätterställning till barnen och kanske lite 
fler andra saker typ balansgång, kulbana, trädjur eller något annat 
nytänkande. Rålambshovsparken har massa kul grejer för inspo. 
Behövs något mer där!  
Saknar också hur det var förr, var alltid målning, pyssel, snickeri eller 
annat kul som var ute nu är det nästan ingenting sånt längre. Sen 
vore det ju himla fint om parken och Öf kunde vara öppna mer än 
idag! Det är ju tillräckligt med besökare för det.  

Det är mycket bra om parkleken finns kvar för barnen.  

Bästa personalen ᐸ3  
Vi önskar att parken har öppet hela veckan. Pool behövs för barnen 
som inte har råd att åka på semester.  

Plaskdam hade vart trevligt i odlarängen, Gärna en studsmatta, 
annars är allt perfekt här.  

I would love for more soft play areas and material.  

Flytta skaterampen se föregående svar.  



Det vore viktigt att toaletten är tillgänglig i helgen då det finns många 
föräldrar med sina barn som spenderar mycket tid  

Vi bör satsa mer på bemannad vuxennärvaro i våra parklekar.  

Skulle önska en större klätterställning.  

Det ser bra ut.  

Personalen är bäst!  

väl du måste fixa trampcyklarna och ge dem underhåll det är allt 
eftersom parken är vacker  

Skulle så mycket önska ökade öppettider från 3 dagar i veckan. 
Tillvaron blir lite ljusare ons-fre när det är öppet med personalen 
som är så trevlig och även stöd vid funderingar samt möjlighet att 
nyttja toalett, köpa fika och cyklar mm so ställs ut.  

Teater etc på vardagar under arbetstid borde verkligen meddelas 
omkringliggande förskolor i god tid. Jag ser ofta att det är publiktomt 
vilket är oerhört sorgligt med tanke på vilka fantastiska initiativ och 
produktioner det handlar om. Jag är enormt glad och tacksam över 
dessa föreställningar i starrmyran och går alltid med mina barn när 
jag har möjlighet. Detta gör fantastiskt mycket för vårt grannskap 
och våra barn!  

Mycket trevlig stämning och personal!  

Att det är inte skolgård  
Att skolan tar över parken  
Det är super bra park när skolbarn inte är här  

Första besöket.  

Kanske skaffa en större kana och klätterställning.  

Aktiviteter för yngre barn på eftermiddagen, typ sångstund kl.16.  
Kanske samarbete med Kulturskolan? Musik/kulturaktiviteter på 
eftermiddagen. Även för föräldrar, typ föräldra-barn-dans. Kanske 
något projekt för skolbarnen som är på parkleken, typ 
föreställning/musikal/musikproduktion. Bra med organiserade 
aktiviteter för barn, det är meningsskapande.  

Den jätte bra  

Några grejer skulle behöva lagas som lekstugan och linbanan.  

10. Brukar inte kolla  
12. Vet ej, inte försökt  
14. Inte tagit del av något, ej letat  

Uppskattat med korvgrillning fredagar.  

Bra för det mesta. En plaskdamm skulle vara toppen ;-)  

Stort tack till er!  

Det är viktigt att de finns  

Jag besöker Forsängens parklek bara då när det finns finskspråkigt 
program varannan lördag. Jag uppskattar stort att det finns 



verksamhet på finska. Det finns behov för det. Hoppas att den 
fortsätter så länge som möjligt.  

Mer aktivt arbete med schema för aktiviteter behövs.  

Skulle vi Öja ha mer klätterställningar och fasta redskap som 
Bandängen parklek. Skoj med djur och att grillen är på under helger. 
Trevlig personal. Bra pysselutrustning inomhus. Mkt bra att det finns 
en djurkurs för barn. Blivit tillsagda att ej göra visst pyssel på golvet 
vilket ej framgår på någon skylt el lapp ( stolar/bord var upptagna)  

Bättre info om vad det finns för aktiviteter  

I Farstaängen är det så att när skolan som ligger här vid parken tar 
dom över mycket i parken och det är synd.  

Att de har ett bra bemötande.  

Saknar helgöppet på parkleken.  

En större klätterställning likt den i Farstaängen vore inte fel  

Fotbollsplanen är ofta upptagen av Farsta strandsskolan på fm. Synd 
att cyklarna så sällan är ute på fm.  

Så viktigt att vi behåller Stockholms alla parklekar!  

Personalen är bra.  

Det ser bra ut, är nöjd.  

Det var bra sommar teater med barn!  

Fler öppna dagar!  

Parken skulle må bra av en upprustning även på områdena för äldre 
barn. Det är mkt asfalt  

parken skulle må bra av en upprustning  

Torsdagsgrillen grym!  

Personalen är fantastisk!  

Bättre utemiljö  

Plasdamm! Något för ädre barn också  

Uppskattat med torsdagsgrill. Upprustning av utemiljön önskvärt.  

Skulle gärna ha en plaskdamm till sommaren den lilla som finns i 
sköndal blir trång och parken där inte lika kul. Mer skugga över 
småbarnsdelen.  

Rusta upp parken!  

Ser gärna en plaskdamm  

Nöjd men kunde vart bättre utemiljö  

Parken behöver rustas upp!  

Torsdagsgrillen!  

Vill så hemskt gärna tacka personalen för deras tillgänglighet och 
goda arbete. Min son och jag har det väldigt tufft i omgångar men 
min son blir som mest glad när han får leta skatt i parken med er 
personal eller cykla på parkcyklarna.  



Jävligt bra fika! trevlig personal och bra med yta i parken för ungen 
att springa runt på.  

Hade varit mer trevligt takskydd vid grillen när det regnar blir det 
svårt att grilla.  

Bra utbud på cyklar, kul att så många tas ut varje gång vi besökt 
parken.  

Det är bra att personalen vågar säga till våra grupper med barn vid 
dåligt uppförande eller kring regler i parken.  

Ert fika utbud är så bra. Jag och min son fikar varje gång vi är i 
parken.  
Personalen är alltid så trevliga, en manlig mörk personal avsätter 
alltid tid för att leka och prata med min son och det uppskattar jag 
väldigt mycket.  

Dessa enkäter har varit samma i fyra år nu där starka synpunkter lyfts 
fram från mitt håll. När sker det en förändring? känns lite 
meningslöst tbh.  

Finns för mycket lediga ytor i parken borde finnas fler lekredskap.  

Väldigt bra att man kan boka grillen för vår verksamhet. Går sällan 
göra detta på andra parklekarna.  

Månbilarna är för få, mera sådana, smörj dem oxå. De stora barnen 
typ klass 5-6 lägger beslag på månbilar, alltså håller i dom även om 
de inte åker på dem.  

När jag och min man är barnvakt till våra barnbarn är parken perfekt 
att besöka.  
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